Acta de la Asamblea de Islas de Margarita

Asistentes:

Miguel José Yacamán


Guillermo Solórzano

Alan Castellano



Luz Stella Gómez

Juan B. Kouri




Alwyn Eades

Argentina





Brazil

Susana Jurado




            Edna Haapalainen

Patricia Sarmiento




Paulo Fichtner

Alfredo Tolley





Rosalía Pérez

Cuba






Estados Unidos

Ernesto Estévez




Barry Carter








José Mascorro

México





Venezuela

José Reyes Gasga




Caribay Urbina

Luis Felipe Jiménez-García



Héctor Finol

Luis Herrera Basulto

Punto 1. Se aprueba el Acta y se introduce un punto en la agenda de la Asamblea, solicitando al Dr. Alan Castellano que diera una información sobre el V Congreso del CIASEM. El Dr. Castellano informó sobre la situación financiera en el transcurso el Congreso. La participación de América Latina ha sido satisfactoria aunque se hubiera querido brindar un mayor número de apoyo a estudiantes y profesores. Además dijo que el apoyo del CIASEM había sido bueno debería ser mayor en los futuros Congresos. Planteó que el estado de opinión de los conferencistas sobre el evento había sido bueno. Se dio la cifra de 310 ponencias presentadas de las cuales el 50% del área de Materiales. Participaron 30 conferencistas invitados. El costo total del evento fue aproximadamente de 60-70 millones de bolívares. Se ahorro bastante con la presentación de las memorias del Congreso en CD. Se enfatizó que el apoyo de las casas comerciales no fue satisfactorio. Se acuerda por la Asamblea extenderle a la Sociedad Venezolana el reconocimiento del CIASEM por el esfuerzo realizado en la Organización del Congreso.

Punto 2. Este punto no puede discutirse a cabalidad por la ausencia por motivos justificados del Editor General de la Revista. Se planteó dificultades en la fluidez, eficacia y periodicidad de la Revista. Se planteó la necesidad de promover la publicación sistemáticas de trabajos científicos de calidad para lograr indexar la Revista. Se propuso se analizara la edición de la Revista por casad editoras internacionales. Se analizó el acuerdo de la Asamblea de Cancún del cambio que corresponde del Editor Principal. Se acordó contactas con el Dr. Wanderlay de Souza para analizar la futura dirección de la Revista con el objetivo darle continuidad y elevarla a planos superiores de desarrollo:

Punto 3. Se analizaron los siguientes puntos:

Mayor divulgación y coordinación de las actividades que desarrollan cada una de  las Sociedades Nacionales.

Desarrollo de las Sociedades Nacionales. Se acordó contar con Perú, Ecuador, Chile, Uruguay y Costa Rica para que nos informen de la situación actual de sus respectivas sociedades.

Para evitar duplicidades y lograr una mayor participación del Congreso del CIASEM, se acordó celebrar el Congreso del CIASEM en los años nones y los Congresos Nacionales en los años pares.

Se acuerda reactivar la Escuela Latinoamericana de Microscopía Electrónica. Se le solicita al Dr. Alan Castellano hacer una propuesta al presidente del CIASEM.

Punto 4. Se acordó crear una página Web con la información necesaria para lograr este objetivo. Luz-Stella Gómez presentó la idea de cómo quedaría la página Web. Se le encargo a Luz-Stella coordinar esta actividad y recibir la información necesaria y previamente solicitada a la Sociedades Nacionales para conformar la página.

Se acordó que todas las Sociedades deberían enviar lo antes posible la información siguiente:

Formato que debe llenarse para la página WEB CIASEM

Sociedades, Comité Ejecutivo. Incluir entidad donde están vinculados y dirección electrónica.

Programación año 2000 CIASEM

Mes

Tipo de evento

Lugar

Dirigido a

Fecha

Organizadores

Costo de Inscripción

Fecha límite de inscripción

Laboratorios

Coordinación

Especialidades

Equipo

Marca y Modelo

Equipo adicional

Investigadores: direcciones electrónica, teléfono, dirección

Algo de historia

Castejón: historia de la Microscopía Electrónica en Latinoamérica

Susana Jurado y Patricia Sarmiento: De Robertis

Alan Castellano: Fernández Morán

Lo nuevo en Investigación

Cualquier información de interés científico que se desee divulgar

Ofertas

Incluir los equipos para la venta, donaciones, necesidades de equipos

Publicaciones

Revista Acta Microscópica: requisitos para su publicación, artículos publicados

Otras revistas: Incluir el editor, los requisitos para publicar, dirección electrónica

Noticias Varias

Este espacio puede ser abierto para que cualquier microscopista incluya un artículo de interés general para CIASEM, necesidades de servicios, etc. 

GALERÍA FOTOGRÁFICA

Atención al cliente

Sección de opinión general: abierto a comentarios generales

Punto 5. Se acuerda que el CIASEM se legalice en el país donde radique el Presidente hasta tanto pase la presidencia a otro país donde deberá legalizarse y transferirse los fondos y demás documentos. Debe explorarse  las posibilidades de legalización en organizaciones internacionales.

Punto 6. Se acuerda que el VI Congreso del CIASEM se realice en México en el año 2001. La asociación Mexicana deberá definir fecha y lugar. Se sugiere que sea en una ciudad cercana al D.F., donde se conserven las tradiciones del pueblo mexicano. Se sugiere también que sea por el mes de octubre. Se acuerda que el Dr. Luis Felipe Jiménez sea el Presidente del Comité Organizador en su condición de Presidente la Asociación Mexicana de Microscopía y que a su vez forme parte del Comité Ejecutivo del CIASEM, de acuerdo a las modificaciones que se acuerdan introducir en los Estatutos, lo que será discutido en el próximo punto de la agenda. Se plantea la posibilidad que el VII Congreso del CIASEM se realice en 2003 conjuntamente con el MSA.

Punto 7. Se discuten algunos aspectos de los estatutos del CIASEM y se aprueban las siguientes modificaciones a los Estatutos:

Que la Vice-presidencia sea independiente del Presidente del Comité Organizador del Congreso del CIASEM. Que en el caso que el Presidente del Comité Organizador del Congreso del CIASEM no sea un miembro elegido del Comité Ejecutivo, se incorporará ex oficio al Comité Ejecutivo.

Que el paso del Vice-presidente a Presidente sea por ratificación al cabo de los dos años

Que en el caso del Secretario General, éste permanezca en el cargo por dos periodos de dos años y como máximo un tercer período extra.

Se elige el nuevo Comité Ejecutivo quedando integrado como sigue:

	PRESIDENTE::
	Miguel José Yacamán

	VICE-PRESIDENTE:
	Guillermo Solórzano

	SECRETARIO GENERAL:
	Juan B. Kouri

	PRESIDENTE SALIENTE:
	Wanderlay de Souza

	DELEGADOS
	Alan Castellano (Venezuela)

Alwyn Eades (Estados Unidos)

Luz Stella Gómez (Colombia)

Susana Jurado (Argentina)


Siendo las 18:00 horas del 25 de octubre y no habiendo otro asunto que tratar se por terminada la Asamblea.

