AGENDA DE LA ASAMBLEA GENERAL 

1- Palabras de Bienvenida, Guillermo Solórzano

2- Orden del día presentado por el Secretario General, Alan Castellano

3- Aprobación de la Agenda de la Asamblea

4- Aprobación del Acta Anterior (Veracruz, 2001) preparada por Juan Kouri

5- Informe sobre el VII Congreso Interamericano de Microscopía Electrónica, Alwyn Eades, Guillermo Solórzano

6- Situación de Acta Microscópica. Informe del editor, Ramiro Pérez.

Suplementos y números especiales (Brasil, México, Venezuela). 

Propuesta de editores asociados y Consejo Editorial

7- Informe sobre la Escuela Latinoamericana de Microscopía Electrónica, José Reyes-Gazga

8- Situación legal de ACTA; Proceso en México, David Ríos Jara

9- Sede del VIII Congreso Interamericano en Cuba, Juan Kouri

10- Elección de nuevo Comité Ejecutivo del CIASEM

11- Asuntos generales (varios)

A  C  T  A
Punto 1: Siendo las 3:45 pm del 6 de Agosto de 2003, el Presidente del CIASEM,


Guillermo Solórzano se dirige a los presentes para dar las palabras de bienvenida                                                                                                                                       

a la ASAMBLEA GENERAL del CIASEM. Se realiza una breve auto presentación

de los miembros asistentes a modo de introducción.

Punto 2: El Secretario General da lectura al orden del día: se aprueba.

Punto 3: Se aprueba la Agenda propuesta.

Punto 4: El Secretario da lectura al Acta Anterior (Veracruz, 2001): se aprueba sin          

  modificación.
Punto 5: El Vice-Presidente, Alwyn Eades, Presidente del Comité Organizador del VII Congreso Interamericano de Microscopía Electrónica (Microscopy & Microanalysis 2003) y Guillermo Solórzano, Presidente del CIASEM, informan sobre el desarrollo del mismo:

· La participación de Latinoamérica se limitó a 60 inscritos, aproximadamente, aunque expresó que el número pudiera llegar a 70. Esto sobre unos 1.500 trabajos de USA y el resto del mundo. Menciona que el número de contribuciones de Latinoamérica es mucho menor de lo que se esperaba.  

· Por otro lado, informa que de las 160 empresas registradas para su participación en el Congreso, finalmente no lo hicieron 46, lo cual también incidió negativamente en la organización del evento.

· En cuanto a la proporción de participantes por Cs. de los Materiales y por Biomedicina se apreció una significativa disminución de trabajos en el área biológica: 70% Cs.de los Materiales/30% Cs.de la Vida.

· Se expresaron agradecimientos a MSA por la organización y realización del VII CONGRESO INTERAMERICANO en el marco de MICROSCOPY & MICROANALYSIS 2003.

Punto 6: Con la inasistencia del nuevo editor de ACTA, Ramiro Pérez, se discute la 

Situación de ACTA MICROSCÓPICA. El Presidente Guillermo Solórzano hace un                                                         resumen de los problemas presentados con la Jefatura Editorial de ACTA e informa sobre la designación de un nuevo editor: Ramiro Pérez, quien no asistió a la Asamblea ni acusó nunca recibo de las convocatorias. Por vía telefónica informó que en un mes saldría el próximo ejemplar de la revista.


Después de discutir ampliamente la situación actual de la revista, su problema de falta de periodicidad, los altos costos y la carencia de dinero por parte de los editores, el cada vez más pequeño número de trabajos de calidad enviados para publicación, la Asamblea acuerda por unanimidad, a solicitud de varios miembros, lo siguiente:

1. MICROSCOPY & MICROANALYSIS se escoge como la Revista Oficial del CIASEM.

2. ACTA MICROSCOPICA pasa a convertirse en una Revista para Proceedings, Newsletters y Reviews, incluso en español. Por otro lado, se acordó: comunicar a Ramiro Pérez  los cambios decididos por la Asamblea.

Barry Carter y Alwyn Eades intervienen para informar que con la participación de Lyman, Gema González y del propio A. Eades en el Comité Editorial de Microscopy & Microanalysis se facilitará la recepción de manuscritos de colegas latinoamericanos, ya que hay personas que hablan nuestro idioma. 
Punto 7:  José Reyes-Gazga, Director de la Escuela Latinoamericana de Microscopía Electrónica (ESLAME), da lectura al Informe sobre las actividades desarrolladas en los últimos 2 años:  Se aprueba el Informe.


Reyes-Gazga solicitó mayor apoyo para la ESLAME por parte de las Sociedades Nacionales de Microscopía. Citó como ejemplo el Curso que organiza Luisa Amelia Dempere en USA, y que será patrocinado por la ESLAME con organización de los colegas de Florida.

Punto 8:  La Asamblea consideró este punto suficientemente discutido cuando se abordó el punto No. 6.

Punto 9:  Ante la ausencia justificada de los colegas de Cuba por imposibilidad en la obtención de las visas, la Asamblea debe ratificar la designación preliminar hecha durante el Congreso de Veracruz. Guillermo Solórzano, Miguel Yacaman y Alan Castellano intervienen para avalar la decisión informando a la Asamblea sobre los preparativos que ya han comenzado en Cuba para la organización y promoción del evento científico, así como la experiencia del colega Juan Kouri, Presidente de la Sociedad Cubana de Microscopía Electrónica, en la organización de eventos exitosos, como el 2do Congreso Interamericano, celebrado en Cancún, México.
  Se aprueba por unanimidad a La Habana, Cuba, como sede del próximo Congreso Interamericano de Microscopía Electrónica, en 2005.

  Asimismo, se acogió la propuesta de las delegaciones de Argentina y Chile para realizar el IX Congreso Interamericano de Microscopía Electrónica (2007) en alguno de sus países, tal vez organizado por ambos.

Punto 10:    Elección del nuevo Comité Ejecutivo:  Es elegido Alwyn Eades como nuevo Presidente del CIASEM para el período 2004-2005. Se elige a Alan Castellano como Vice-Presidente, y a Viviana Falcón (Cuba) como Secretaria General para el mismo período.

Se acuerda, por unanimidad, aumentar a 5 el número de vocales: resultan elegidos como tales  Raúl Herrera (México), Francisco Lovey (Argentina), José Luis Arias (Chile), Luisa Amelia Dempere (USA) y Caribay Urbina de Navarro (Venezuela).

Presidentes Salientes: Guillermo Solórzano




Miguel José Yacaman




Wanderley de Souza

Punto 11: Varios.

· Guillermo Solórzano propone crear cuotas de afiliación para miembros del CIASEM.

· Alwyn Eades sugiere cuotas anuales de 100 $ por Sociedades afiliadas, empezando desde Enero de 2004. Se aprueba.
· Caribay Urbina informa a la Asamblea sobre la decisión de la Sociedad Venezolana de Microscopía Electrónica de cambiar su denominación por Sociedad Venezolana de Microscopía.

· Alan Castellano informa sobre la realización en La Plata, Argentina, del IX Congreso Argentino de Ciencias Morfológicas, que se realizará del 1ro al 3 de Abril de 2004. Entrega a los asistentes la 1ra Circular.

No habiendo ningún otro tema por discutir, se dio por finalizada la Asamblea. (6:00pm)

Nota: Posterior a la discusión del Punto 8, se invitó a todos los Colegas Latinoamericanos participantes en Microscopy & Microanalysis 2003 a entrar al salón y a sumarse a la discusión de los puntos restantes. 
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ALAN V. CASTELLANO RAMÍREZ

   Secretario General    CIASEM
