Asamblea General del Ciasem

27 de Septiembre del 2005.
Hotel Nacional de Cuba

Salón 1930

4:00 PM
                                Orden del Día de la Reunión

1- Palabras de Bienvenida, Alwyn Eades. Presidente del CIASEM.

2- Orden del día presentado por el presidente del CIASEM.

3- Aprobación del acta de la reunión anterior. (San Antonio, 2003)  
4- Instalación de la Asamblea General.

5- Presentación de los delegados por países.

6- Aprobación de la Agenda de la Asamblea General.

7- Informe sobre el VIII Congreso del CIASEM, Juan Kourí Flores. Presidente del Comité Organizador en Cuba.
8- Elección de la sede para el próximo Congreso del CIASEM en el 2007.

9- Situación actual de la revista Acta Microscópica. Planes y proyectos para el futuro de la revista.
10-Preparación de un archivo para el CIASEM.

     11-El sitio Web del CIASEM y el sitio Web para las Sociedades que aún    
          no lo tienen.

12-Cuotas de Sociedades miembros.

13-Información sobre becas para Saporo.
14-Varios.

15-Nombramiento de candidatos para el Comité Ejecutivo del CIASEM  
     Sesión cerrada. Solo Delegados.

16-Elección del nuevo Comité Ejecutivo del CIASEM para el período 

     2005-2007.

Acta
Se da inicio a la Asamblea General del CIASEM, en el Salón 1930, del Hotel Nacional de Cuba, a las 4:10 PM, del martes 27 de Septiembre de 2005, durante la celebración del VIII Congreso Interamericano de Microscopía Electrónica (25 al 30 de Septiembre de 2005).

Punto 1. Alwyn Eades, Presidente del CIASEM, se dirige a los presentes para dar las palabras de bienvenida a la ASAMBLEA GENERAL DEL CIASEM. Se realiza la presentación del Comité Ejecutivo del CIASEM a modo de introducción.
Punto 2. El Presidente del CIASEM da lectura al orden del día. Se aprueba por unanimidad.

Punto 3. Se aprueba el acta de la reunión anterior, celebrada en San Antonio, USA, en Agosto 2003.
Punto 4. Se da comienzo a la Asamblea General del CIASEM.

Punto 5. Se presentan los delegados por países.
Delegados por Argentina. Juan Pablo Bozzini.

                                          Raúl Versaci 
Delegados de Brasil. Marcos Farina
                                  Luis Enrique de Almeida
Delegado de Canadá. Raynald Gauvin

Delegado de Chile. Raúl Benavente
Delegados de Colombia. Maria Leonor Caldas
                                         Patricia Mosquera
Delegados de Cuba. Juan Kourí Flores

                                 Odelsa Ancheta.

Delegado de Ecuador. No asistió.
Delegado de Costa Rica. No asistió.
Delegados de México. Lucero del Mar.

                                     Luis Felipe Jiménez García.

Delegados de Perú. Nancy Rojas Morán.

                                Gladys Ocharan
Delegados de Venezuela. Fredi Sánchez
                                          Gema González

Delegado de Uruguay. Gabriela Casanova

Delegado de los EE.UU. John Mansfield
Punto 6. Se aprueba la Agenda de la Asamblea General.
Punto 7. Juan Kourí, Presidente del Comité Organizador del VIII Congreso Interamericano de Microscopía Electrónica informa a la Asamblea General sobre el desarrollo del Congreso:
-Participaron un total de 252 delegados extranjeros y más de 100 cubanos.

-Se recibieron 258 resúmenes de trabajos libres (Póster), los cuales aparecen en las Memorias del Congreso, y finalmente fueron expuestos un total de 230 carteles durante el congreso. 

-Se otorgaron  7 becas para estudiantes y se financiaron alrededor de 60 hospedajes, exonerándose del pago de la inscripción a 70 participantes. 

-Se presentaron  61 conferencias, en los diferentes Simposios, tanto en las áreas de Bio-Medicina como en Cs. de los Materiales.

Simposios.

Physical Sciences. Physical Metallurgy,

                              Microstructures, 

                              Metallography

                              Nanostructures Thin Film and Catalysts.
Biological Sciences.  Structural and Cell Biology

                                   Techniques

                                    Biology of the Nucleous

                                    Parasitology

                                    Neurosciences

                                    Confocal Microscopy

-Asistieron delegados de los diferentes continentes.

Países participantes. Nigeria, Rusia, Checoslovaquia, Hungría, Italia, Francia, España, Japón, Canadá, EE.UU., Colombia, Perú, Venezuela, Chile, Argentina, Brasil, México, Uruguay y Ecuador.

-Se impartieron  6 cursos Post-congreso sobre Biomineralización, Fuerza Atómica,  Microscopía Remota, Avances de la Microscopia Electrónica, Microscopia Confocal y Criomicroscopía Electrónica.

-Asistieron un total de tres Casas Comerciales. Carl Zeiss, FEI Company, TESCAN, Elfos Scientific.  

Juan Kouri  expresó: “Queremos en nombre del VIII Congreso del CIASEM reconocer la ayuda brindada por parte de la Carl Zeiss en la organización del Congreso, al igual que la Jeol en México, asimismo queremos destacar la labor excelente de nuestro presidente actual del CIASEM, Alwyn Eades, en la organización del mismo”.
Alan Castellano: “Queremos agradecer la entusiasta colaboración brindada por el presidente del CIASEM, Alwyn Eades, quien desde los primeros momentos de su ejercicio al frente de nuestro Comité llevó a feliz término la realización de nuestra página Web, la cual fue sin duda clave en el desenvolvimiento exitoso del presente Congreso. Queremos, por tanto,  hacer un reconocimiento público por su trabajo y colaboración”. 
Viviana Falcón, Vice-presidenta del Comité Organizador del VIII Congreso del CIASEM. “Deseamos en nombre del Comité Organizador reconocer públicamente en el marco de esta Asamblea General la excelente labor y ayuda brindada por nuestro actual presidente del CIASEM, Alwyn Eades. La misma nos permitió que hoy pudiéramos estar aquí en Cuba, celebrando el VIII Congreso”. 
Punto 8.  Sede para el próximo Congreso Interamericano CIASEM 2007.
Se realizó la presentación de dos propuestas, una por parte de Perú y otra por Chile, como sedes para el próximo Congreso del CIASEM.
El delegado por Chile, Raúl Benavente, presentó la propuesta de su país.

“Se propone la celebración del Congreso en la Ciudad de Concepción, ciudad universitaria, a 500 Km. al sur de Santiago de Chile. Se escoge este lugar ya que tiene toda la infraestructura tanto organizativa como desde el punto de vista científico contando con laboratorios equipados tanto en las ciencias biológicas, como físicas, en la ingeniería y en la metalurgia. Se cuenta además con equipos de caracterización, lo que permitirá que los cursos se realicen en estos laboratorios. Se preveen dar becas  a estudiantes. Se cuenta además con la infraestructura hotelera necesaria para dar nuestra cordial estadía a nuestros delegados”.
La segunda propuesta es de Perú, dicha propuesta es defendida por la delegada Gladys Ocharan.
“Se propone a la Ciudad del Cuzco, Perú, como posible sede del IX Congreso del CIASEM. La propuesta se basa en que se considera que la misma, desde el punto de vista estratégico, histórico y además por contar con la infraestructura necesaria, es óptima para la celebración del evento. Lo respalda el apoyo de la Asociación de Microscopía Electrónica a través de la Dra. Nancy Rojas y además se cuenta con los documentos oficiales de aprobación de 7 universidades del Perú. Se cuenta además con el apoyo del gobierno regional y de instituciones privadas y no privadas. Cuzco es una ciudad colonial, con mucha historia. Se prevé El otorgamiento de becas. Las cuotas de inscripción serán similares a las de Cuba. Contamos con Hoteles bien equipados desde 10 USD hasta 250 USD. Existe además un centro de Convenciones, que puede albergar a 1000 personas. Se pondrá durante el Congreso el tren a Machu Picchu  para uso exclusivo de los participantes y el precio estará contemplado dentro de la inscripción. Se propone la realización del IX Congreso del CIASEM en la última semana de septiembre o primera de octubre”.
El presidente del CIASEM, Alwyn Eades pide  a los delegados que voten en secreto por alguna de las propuestas. En dos ocasiones quedan empatadas ambas sedes. 
Finalmente se selecciona a la ciudad de Cuzco, Perú, como sede del IX Congreso Interamericano de Microscopía Electrónica (CIASEM 2007) que se celebrará en el año 2007.

Punto 9. Situación actual de la revista Acta Microscópica. Planes y proyectos para el futuro de la revista.

Se inicia la discusión de este punto dentro de la Asamblea.
Se discute ampliamente la situación actual de la revista Acta Microscópica, su problema de falta de periodicidad, los altos costos para su realización, la carencia de dinero por falta de los editores, el cada vez más pequeño número de trabajos de calidad enviados para publicar. 

Guillermo Solórzano (Brasil), propone que la revista Acta Microscópica sea una revista electrónica o quede asociada a Microscopy and Microanalysis. Sugiere que se canalice la revista con los análisis periódicos de las Sociedades.

Hace acuerdo que en la última Asamblea del CIASEM en San Antonio se propuso que la revista Acta Microscópica sea una revista electrónica o quede asociada a Microscopy and Microanálisis. Indica las dificultades para llegar a ser una revista indexada y también para competir con otras revistas consolidadas. Propone que Acta Microscópica tenga una personalidad diferente publicando en números regulares artículos de carácter tutorial, o sea de interés didáctico actual para las Americas, y, por otro lado, sirva como vehículo de publicación, en números especiales, de los anuales de congresos de las diferentes sociedades nacionales afiliadas al CIASEM.

Maria Palmar (Venezuela). “Hay que realizar un análisis de las debilidades y fortalezas de nuestra revista. Uno de las debilidades de la revista es que no contábamos con la cantidad suficientes de trabajos para ser publicados, ya que las diferentes Sociedades no enviaban los mismos. Se hace muy difícil que la revista tenga alto impacto, si no podemos contar con trabajos de alta calidad para ser publicados”.
Orlando Castejón (Venezuela), “Puede ser la revista Acta Microscópica una revista On Line, por otra parte, sugerimos que la misma, si se aprueba que la edición sea en Venezuela, que  cambie de nombre y, además, se hace necesario que la misma sea indexada”.
Fernando Mendoza (México). “Una de las debilidades de la revista Acta Microscópica ha sido que no esta indexada, por lo que se hace necesario lograrlo para que se pueda publicar en ella”.

Juan Pablo Bozzini (Argentina). Se sugiere que el CIASEM considere publicar en la revista Acta Microscópica como algo muy importante, y que a su vez esto sea considerado por todas las Sociedades miembros como una prioridad.

Fernando Mendoza (México). “Considero que debemos seguir con la revista Acta Microscópica y lograr que la misma se convierta en una revista de alto impacto, para ello se necesita del apoyo de todas las Sociedades”.

Alan Castellano (Venezuela). “Uno de los mayores problemas que se les presentó a los anteriores editores de Acta Microscópica fue el escaso número de trabajos que se enviaban para publicación. Sé de los desvelos de Wanderley de Souza, quien editó la revista en Brasil durante años, y que siempre dijo que el mayor problema a la hora de sacar un nuevo ejemplar era la falta de artículos originales. Propongo que se establezca un compromiso por parte de las Sociedades que integran el CIASEM para que haya permanentemente un aporte de artículos originales para su publicación en Acta Microscópica”.
Por unanimidad se decide que continúe la revista Acta Microscópica.
Caribay Urbina (Venezuela) propone a Gema González, de Venezuela, como nueva editora de la revista Acta Microscópica.  

Viviana Falcón  (Cuba), “es necesario que todas las Sociedades de Microscopía apoyen a Gema en el nuevo Comité Editorial de la revista. Es necesario que se envíe por cada Sociedad artículos previamente revisados, para así ayudar en el trabajo que posteriormente realizará Gema González dentro del Comité Editorial”. 

Juan Kouri Flores (Cuba). “Proponemos que cada Sociedad envíe artículos a la revista Acta Microscópica y de esa manera poder contar con la suficiente cantidad de los mismos para que siga funcionando nuestra revista”.
Guillermo Solórzano (Brasil), “que se envíe por parte de Gema todos los requisitos editoriales. Incentivar a que continúen los números especiales de cada Congreso”. 

Solicita que Gema Gonzáles, como editora indicada, describa por escrito el carácter editorial de la revista así como los miembros del comité editorial y lo envíe al consejo del CIASEM para que lo revise y ratifique. Reitera que la revista sirva también para  publicar los anuales de los congresos de las diferentes sociedades afiliadas, siendo éstas las responsables por los costos de edición e impresión correspondientes. 

Fernando Mendoza  (México), propone que cada Sociedad le envíe a Gema un nombre para el Comité Editorial tanto de Ciencias Biológicas como para el de Ciencias de los Materiales. Todos los delegados serán capaces de enviar a través de sus Sociedades los artículos para la revista en los primeros meses.

Se elige por unanimidad a Gema González como nueva editora de la revista Acta Microscópica y se le da la misión de crear ella su propio Comité Editorial.

Punto 10. La preparación de un archivo para el CIASEM.

Alwyn Eades informó que se pondrá en el sitio Web del CIASEM una documentación histórica sobre nuestra organización científica. 

Punto 11. Actualizar el sitio Web del CIASEM y el sitio Web para las Sociedades que aun no la tienen.

Se habló sobre la importancia de este recurso a nivel de nuestras Sociedades, y la posibilidad de que cada página Web regional tuviera su link de acceso en la página Web del CIASEM.

Punto 12. Las cuotas de Sociedades miembros del CIASEM se comenzarán a cobrar a partir de Enero de 2006. La cuota será de 100 USD anual.
Alwyn Eades informó que las Sociedades miembros del CIASEM deberán realizar los pagos a través de un depósito en la cuenta bancaria del CIASEM.
Punto 13. Información sobre becas para Sapporo. Se ofrecen 100 becas para estudiantes y jóvenes microscopistas para su participación en Sapporo. David Cockayne, Presidente de IFSEM refiere que se deberá hacer la solicitud de manera personal, enviándose desde el sito Web del congreso de Sapporo http://www.imc16.jp y que la solicitud se encuentre avalada por una carta de la Sociedad a la que pertenece el aspirante. Es importante aclarar que deben inscribirse los jóvenes estudiantes, una vez que aparezca en el sitio web de Sapporo dicha convocatoria. La solicitud se realizará hasta el 1 de enero del 2006.

Punto 14. Varios. 

Se hizo referencia a la Escuela Latinoamericana de Microscopía Electrónica, ESLAME, de la cual funge como Coordinador actualmente José Reyes Gazga de México. 
Alan Castellano (Venezuela). Hace referencia a la labor de José Reyes como director de la ESLAME y plantea la necesidad de apoyo por parte de las Sociedades Nacionales a la misma. Un ejemplo fue el Curso de Difracción de Electrones que dictara Alwyn Eades dentro del X Congreso Venezolano de Microscopia Electrónica y que fue considerado dentro de las actividades realizadas por la ESLAME.

Punto 15. Nombramiento de candidatos del Ejecutivo del CIASEM.  Sesión cerrada, solo delegados y Punto 16. Elección del nuevo Comité Ejecutivo del CIASEM para el período 2005-2007.
Ante la solicitud del Comité Ejecutivo para que aquellos asistentes, que no fueran delegados, abandonaran el Salón donde se realizaba la Asamblea del CIASEM para proceder a la elección del nuevo Comité, María Palmar (Venezuela) se acercó hasta el presidio para manifestar su desacuerdo con la medida, expresando que si eso estaba reglamentado debería modificarse en el futuro. 
Iniciando el proceso de elección el presidente Alwyn Eades abre para nominaciones.

Antecediendo la indicación de nombres, Guillermo Solórzano expone que es conveniente para el equilibrio de la sociedad que la presidencia sea alternada entre un representante de Ciencia de Materiales y uno de Ciencias Biológicas y solicita que sea refrendado por la asamblea que así lo aprueba. A seguir propone al Raúl Versaci, delegado de Argentina, para Vice- presidente y futuro presidente. Por otro lado, destaca  la importancia en la continuidad de la memoria en el Comité ejecutivo y propone a Viviana Falcón continué como secretaria General del CIASEM, lo cual es también acogido por la asamblea. 

Es elegido Alan Castellano (Venezuela) como nuevo Presidente del CIASEM para el período 2006-2007. Se elige como Vice-presidente a Raúl Versaci  (Argentina) y es re-electa Viviana Falcón (Cuba) como Secretaria General para el mismo período.

Se eligen 5 Vocales.

Marcos Farina de Brasil.
Lucero del Mar de México.

Rodrigo Palma de Chile
Raynald Gauvin de Canadá 

Gladys Ocharán de Perú

Presidentes Salientes
Alwyn Eades, EE.UU

Guillermo Solórzano, Brasil

Miguel José Yacamán, México

Wanderley de Souza, Brasil.

No habiendo ningún otro tema por discutir, se dio por finalizada la asamblea a las 7 y 30 PM.

Viviana Falcón Cama 

Secretaria General del CIASEM.

Opiniones enviadas por conferencistas y delegados en el VIII Congreso del CIASEM, celebrado del 25 al 30 de septiembre del 2005 en el Hotel Nacional de Cuba.
David Cokayne (President of IFSEM).

Viviana

 Thank you for the wonderful meeting that you and your colleagues organized in Havana this week. Jean and I have had a most enjoyable visit.

With kind regands

David Cokayne    28 IX  05

Alan Castellano, Venezuela. Presidente del CIASEM.

Estimados amigos y colegas, quiero expresarles todo mi agradecimiento por su apoyo y sus atenciones mientras les acompañamos felizmente en La Habana. Ya regresamos a Maracaibo y recordamos con nostalgia esos momentos hermosos que disfrutamos tanto Daisy como yo a su lado. Quiero que sepan que considero que el Congreso de La Habana ha sido uno de los mejores desde que comenzamos a celebrar los congresos interamericanos  por allá en el año 91. Pueden sentirse orgullosos por el trabajo desarrollado. Al fin de cuentas, con todo y los problemas, la falta de apoyo de las casas comerciales y todo lo demás, el congreso salió muy bien.  Los felicito de corazón. Extiéndanme estas palabras de felicitación a todas las personas que de una y otra manera colaboraron con el evento. A todos, sin excepción, muchísimas gracias por las atenciones que nos dispensaron durante el evento.    Ahora lo que nos queda es trabajar duro por el CIASEM.

Gracias de nuevo y hasta muy pronto, queridos amigos!

Alan

Viva Cuba, siempre Cuba…..

Alan Castellano, Venezuela. Presidente del CIASEM.

Vivi, me uno al mensaje de felicitación de Guillermo, estoy seguro que tú fuiste la pieza clave en la organización exitosa del 8vo Congreso. Y es que desde que pediste la sede para Cuba en Veracruz estuviste clara en que se podía realizar allá, porque sabías que podías contar con tu gente, porque los cubanos nos han demostrado siempre que son del tamaño del compromiso que enfrentan, y nos dan ejemplo todo el tiempo.  

Alan

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Professor Emeritus: Ray Egerton

On behalf of the local Organizing Committee, let me first express my

gratitude for coming to the 8th Inter-American Congress on Electron 

Microscopy. Your participation represented a highlight in the scientific 

program and an important contribution to the discussion on the state of the 

art on electron microscopy in our community. I hope, on the other hand, that 

you had enjoyed your stay in our country.

Viviana: many thanks for your email and for all your help in connection with 

my visit to the Inter-American Congrtess last week. My wife and I greatly 

enjoyed our stay in the two hotels in Havanna and would like to thank the 

Committee for their generosity in covering our expenses. We also appreciated 

very much the Cabaret Parisien, which formed an unexpected and memorable part 

of the Congress activities.

I was happy to find the Congress so well organised. I enjoyed the variety and 

depth of the presentations and also the opportunity to discuss research with a 

number of scientists from the Americas and Europe. I hope the 9th CIASEM 

Congress will be equally successful.

For me, the only disappointment was that the CIASEM assembly on Tuesday 

evening was conducted almost entirely in Spanish, a language with which I am 

(unfortunately) not familiar. I had hoped that at least the presentations 

concerning the choice of the next meeting site might have been supplemented 

with some written or spoken information in English. This would have made 

voting on the question easier for me and for my two colleagues from Canada and 

USA.

I am pleased to say that we arrived back in Canada after a smooth journey and 

with happy memories of the Cuban people and the historic treasures of Old 

Havanna. I wish you continued success in your scientific work and as the 

re-appointed Sectretary of CIASEM.

Yours sincerely, Ray Egerton.

Ray Egerton, Professor Emeritus, Department of Physics, University of Alberta, Edmonton, Canada T6G 2J1

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Opiniones:
Dear Viviana Falcon,
as a matter of fact,my travel to Cuba has been quite successful and enjoyable. This is true as well for the scientific part during the first four days at Havana during the CIASEM conference as touristically during a short post-conference tour to Central Cuba around Trinidad.
The site and the organization of the Conference were quite enjoyable. The selection and the quality of the talks I have listened to, were of very high quality. The attendance and debate during the poster session have been quite lively.
Maybe my major regret is to have not met and discussed with a large number of young and less young Cuban scientists. The colleagues who came and asked questions were from many Latin American countries (Brazil, Mexico, Argentina) but very little from Cuba. maybe they were too shy?
With my warmest thanks for your welcome and my best wishes for a continuous development of science and research in your own laboratories and country
All the best
Christian Colliex
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 

Estimados Amigos,
Guillermo Solorzano (Past president del CIASEM)

Me gustaria manifestar mi gran satisfacción por exito del 8 Congreso del CIASEM que acabamos de celebrar. El programa científico  fue de alto nivel y la organización local del evento realizó un trabajo exelente; me consta el trabajo incansable en los varios meses preparatorios (que nadie nota) y durante el propio congreso, cuando todos los participantes vivenciaron y reconocieron la calidad, eficiencia y simpatia de la organización que, inclusive, nos bindó con un espectáculo que no estava en el programa social.  En todo esto, el mérito principal me parece es de Viviana y Jorge Gavilondo que hicieron milagros con los limitados recursos finacieros y a quienes les devemos nuestros agradecimeintos.

Quiero tambien registrar que la impresión que se llevaron los conferencistas invitados fue de las mejores y me pidieron que transmita sus agradecimientos a los organizadores. Tuve la oportunidad de conversar con practicamente todos los invitados del area de Materiales que coinciden en la impresión de que, del punto  de vista cientifico, las sesiones fueron de exelente nivel. Fue un beneficio no esperado  actualizar en Cuba  algunos temas el  estado de arte en Microscopia Electronica , además de disfrutar del encuentro con colegas  de varios paises y del aspecto social y turístico del pais.

Esperamos que en El Cusco se reedite este éxito.

Un fuerte abrazo,

Guillermo Solorzano (Brasil).
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Profesor Jose Carrascosa (Director del CNB de Madrid)
Querida Viviana,
Muchas gracias por los dias tan agradables que hemos pasado en Cuba y por 
la excelente organización del Congreso. Por favor, transmite mis 
felicitaciones a los miembros del Comite Organizador.
Espero que nos veamos pronto.
Un abrazo desde España,
Pepe.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Raynald Gauvin, Prof. [mailto:raynald.gauvin@mcgill.ca] 
Dear Viviana,
I want to tell you that your meeting was very well organized. This was a first class meeting. I did also enjoy being in Cuba, this was a very interesting experience.
Very best regards
Raynald
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Muchas gracias Dra. Viviana Falcon,
Para mi ha sido una experiencia inolvidable: el congreso en si mismo( gran interaccion con los congresistas...), su ciudad,  La Havana vieja, su gente , su vida ...su musica y sentimento....ademas como admirador de la musica Cubana  he aumentado mi colecccion de CD`s.
El hotel Nacional  tambien lo recordare for ever...La noche del Parisien Club...Mi viaje a Pinar del Rio , fabrica de tabaco ,...
pero sobre todo  a su pueblo y su gente  que espero la situacion de bloqueo vaya dsiminuyendo , pues es terrible y solo se vive una vez y la gente es lo mas importante...
Un abrazo  y gracias
Carlos otero (España)
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Viviana,

Hace días que estoy por mandarte este mensaje, pero estaba muy ocupada.

Creo que el comité organizador el CIASEM  se merece una felicitación por  el trabajo que hicieron.

Realmente el congreso quedó muy bueno desde el punto de vista organizativo, pero el nivel científico fue lo que más me impresionó.

Te deseo éxitos en lo adelante.

Recibe un saludo afectuoso,

Rosa María

Dra. CB Rosa María Coro Antich

Instituto de Neurología y Neurocirugía

La Habana, Cuba

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Dear Viviana,

Thank you so much for the wonderful organization of the conference. I enjoyed it very much, and I only regret not having learnt enough Spanish so that I could have enjoyed it even more. I would have liked to have helped with the workshops. You have inspired me to start learning Spanish! What I liked especially is that students came to ask me questions and to discuss their work, and Professor Carrascosa and his group made me feel very comfortable, despite my lack of Spanish. I could tell from one Brazilian student that she was very shy about her English, yet she still wanted to talk to me, which I found to be very rewarding. Also, I could never have imagined that we would be treated to such a terrific dinner and show. ¡Muchas gracias!

The only point I would like to make about organization is the fact that some sessions consisted of only two talks – perhaps it would have been better to put these into another session. Then again, I am sure that you had good reasons for planning in this way. 

Sorry not to be able to give more “criticism” – I know it can be very helpful, but I was honestly very happy with the organization. I have never been to a conference where we have been fed during “coffee” breaks. Really great. I enjoyed Cuba very much, and I hope to be back someday to see even more. You have a very interesting and beautiful country.

Wishing you every success in your work,

Andre
Dr. Andrew Leis
Max-Planck-Institut für Biochemie
Abt. Molekulare Strukturbiologie
Am Klopferspitz 18a
82152 Martinsried bei München
Telefon: +49 (0) 89 8578 2033
Fax: +49 (0) 89 8578 2641
Email: leis@biochem.mpg.de
 ----------------------------------------------------------------------------------------------------

Dear Viviana (Dr. Falcon),

Thank you for your kind letter. Once again I wish to express my gratitude to invite me to the CIASEM congress. 

Please let me congratulate you on truly well organized event. The scientific contributions were on the exceptionally high level and I was really surprised by the numerous poster session. Your choice of invited speakers was excellent since they covered all major microscopy areas and techniques.  Also, I always favor only two parallel sessions (life and materials). In this way the organizers do not have many problems in creating the program (sessions) since everybody has a chance to listen to all the presentations. I was a little surprised though, that the life science participants largely outnumbered the materials science participants. In the last meetings on microscopy that I attended the materials science has starting to gain the advantage over life science. Once again, please accept my congratulations for the organization. I organized the 7MCM (Multinational Congress on Microscopy) congress in June 2005 in Portoroz, Slovenia with 250 participants so I still remember the stress involved.
Sincerely Yours,

A/Prof. dr. Miran Ceh
Department for Nanostructured Materials
Center for Electron Microscopy
Institute Jozef Stefan
Jamova 39
1000 Ljubljana
Slovenia

----------------------------------------------------------------------------------------------
